

# 习近平对话“最美洗脚妹”刘丽

## 询问全国“洗脚妹”人数

### 刘丽回答：据非官方统计，大约1200万

厦门“最美洗脚妹”刘丽，这几天有点忙。继7日参加厦门市青年座谈会后，9日下午，她又被邀请到厦门市行政中心，参加市直机关青年座谈会，座谈会的主题依然是学习贯彻习近平总书记“五四”重要讲话精神。

当天，刘丽特意换上了在和习总书记座谈时穿的那件深蓝色外衣，显得更加庄重严肃。在发言中，她向与会青年们重温了自己和习总书记见面的感受，分享了她对“中国梦”的理解。

这次，刘丽又谈起一个细节，在表彰会上，习总书记不仅认出了她，还主动关心起全国的“洗脚妹”群体。

“总书记问我，全国‘洗脚妹’群体大概有多少人？我回答，据非官方统计，大约有1200万。”

刘丽说，总书记的鼓励让她非常振奋。回顾她一路走来的道路，就是不把“洗脚妹”的工作看作低人一等，不怕吃苦受累，用心把这个工作做好，用心对待每一个人每一件事，才让

她取得今天这样的成就。

#### 人物简介

刘丽是一位在厦门工作的打工妹，靠着在足浴城打工攒下的辛苦钱，延续了上百个困难家庭孩子的读书梦，凭着这份朴素的爱心，她被网友们称为“中国最美洗脚妹”。如今，刘丽把每个月工资分成3份，一份日常开销，一份寄给父母，一份资助贫困学生。

据《海峡导报》



## 李克强会见印度外长

### 中方愿通过和平协商解决中印边界问题

国务院总理李克强10日在中南海紫光阁会见印度外长胡尔希德。

李克强指出，中印友好合作是主流，共同利益远大于分歧。双方应当珍惜两国关系来之不易的良好局面，以更加长远的眼光和更为进取的姿态扩大和深化合作，更好造福两国25亿人民，也给亚太乃至世界经济的发展注入新动力。中方愿与印方共同致力于通过和平友好协商推动解决边界问题，为两国合作发展营造有利环境。

胡尔希德说，印中发展友好关系有利于造福两国人民，促进本地区乃至世界的和平与繁荣。印方愿与中方携手合作，向世界发出印中相互信任、相互支持的积极信号，同时有效管控矛盾分歧，致力于推进边界问题的解决进程。

据新华社电



## 北京市委宣传部长鲁炜 调任国家互联网信息办公室主任

国务院任免国家工作人员。

任命鲁炜为国家互联网信息办公室主任、国务院新闻办公室副主任；任命王伟光为中国社会科学院院长，赵胜轩为中国社会科学院副院长；杨晶兼任国家行政学院院长；任命李继平为国有重点大型企业监事会主席。

陈奎元不再担任中国社会科学院院长职务，马凯不再兼任国家行政学院院长职务，免去丹笑山的国有重点大型企业监事会主席职务。

#### 鲁炜简历

男，汉族，1960年1月生，安徽巢湖人，1991年2月入党，1978年10月参加工作，中央党校研究生毕业（中央党校函授学院政治学专业），高级管理人员工商管理硕士，高级记者。

曾任广西法制报总编助理；新华社桂林支社社长；新华社广西分社副社长、党组成员，社长、党组书记；新华社党组成员、副秘书长、秘书长、总经理，兼新闻信息中心主任、经济信息编辑部主任、中国经济信息社社长；新华社党组成员、副社长；北京市委常委、宣传部部长，副市长。

2013年4月27日，据北京日报消息，鲁炜同志不再担任北京市委常委、委员职务。

据新华社电



## 佛山遭举报身家过亿官员 被双开移送司法机关

据广东省佛山市纪委官网佛山廉政网消息，经查，佛山市高明区人大常委会原常务副主任陆帜然严重违纪并涉嫌犯罪。经市纪委常委会审议并报市委批准，决定给予陆帜然开除党籍、开除公职处分，移送司法机关处理。

此前据媒体报道，自2月26日起，不少网站出现对陆帜然的举报网帖，举报其“住

超4亩别墅、身家过亿”，“围蔽市政街巷为私用”等。2月28日，佛山市预防腐败局副局长、新闻发言人肖秀明称，佛山市纪委正按相关程序，对网上举报的内容进行核实。3月19日，佛山市纪委宣布对陆帜然涉嫌严重违纪问题立案调查。3月21日，陆帜然被免去高明区人大常委会常务副主任职务。

中新



梁振英：

## 香港政府愿在10月检讨“限奶令”

9日下午，香港特区政府行政长官梁振英前往特区立法会，出席行政长官答问大会。

在答问大会上，有立法会议员表示：特区政府的“限奶令”破坏香港与内地的感情，并且与《基本法》相抵触。

梁振英说，他知道最近有商家在想办法，从零售层面保证本地母亲的奶粉需求，如果这些办法有效果，特区政府愿意在10月份检讨有关法例时考虑他们的办法。

据人民网

为期两个月专项行动

## 规范互联网新闻信息传播 整治编发虚假失实报道等

国家互联网信息办部署从5月9日起在全国范围内开展为期两个月的规范互联网新闻信息传播秩序专项行动。

国家互联网信息办有关负责人介绍，这次专项行动，针对当前网站登载新闻存在的突出问题，重点整治新闻来源标注不规范、编发虚假失实报道、恶意篡改新闻标题、冒用新闻机构名义编发新闻等违规行为。

据新华社电

## 最高人民法院

### 拟建设中国裁判文书网

5月8日至9日，最高人民法院在广西壮族自治区柳州市召开司法公开调研会，裁判文书网上公开成为会议热点。

据悉，最高人民法院正在着手依照权威、规范、便捷的原则，建立全国法院规范、统一的裁判文书网——中国裁判文书网，实现上网文书种类齐全、更新及时、分类清晰、检索科学、统计便捷、自动分析等综合效能，充分实现裁判文书网上公开的各项功能。最高人民法院司改办将根据本次调研情况，及时修改和完善中国裁判文书网建设方案，力争推动中国裁判文书网在年内投入运行。

据中国法院网

## 浙江平阳公务员分等级就餐 官方称伙食无区别

10日上午，网友“唐山大兄”微博爆料，浙江平阳县人民政府食堂“吃饭也要分等级”。记者从该网友拍摄的照片中看到，食堂门前的墙上确实贴着“非科级干部勿入内就餐，敬请配合！”的通知。

记者随即向平阳县人民政府求证此事，该县互联网信息办公室主任曾善春回应，该照片反映情况属实。曾善春说，平阳县政府机关食堂分为上下两层，一楼就餐面积小，就划作科级以上人员的就餐地；二楼就餐面积较大，用于非科级以上人员就餐。

“除了分流作用，没有其他意思，伙食都一样，没有区分。”曾善春表示。

中新



## 割接公告

尊敬的客户：

为了给广大客户提供更优质的网络服务，郑州移动将在2013年5月15日00:00~06:00进行网络调整，届时将会影响到郑州地区部分客户的通话、短信及业务办理。

由此给您带来的不便，敬请谅解

详情请咨询客户服务热线：10086

中国移动通信集团河南有限公司郑州分公司